

传先生遗风，光田中美德——举行缅怀田老先生诞辰百年活动

广东省惠州市田家炳中学

2019-10-28

2019年为田老先生诞辰百年之年，惠州市田家炳中学举行国旗下讲话、给先生铜像敬献花篮、观看田家炳先生视频、请田中名师宣讲家炳精神、制作宣传展架等纪念活动，深切缅怀先生的高风亮节，传承先生遗风，光大田中美德。



10月28日星期一，学校德育处主任许春亮老师在国旗下作“弘扬家炳精神，做有担当的田中人”的主题讲话，开启了纪念活动的序幕。



许春亮主任作国旗下讲话

11月1日下午2点30分，惠州市田家炳中学七年级的学生已端坐学校思齐厅，我们将在这里举行纪念先生的专题活动。2点40分，在主持人许春亮主任的引导下，两名学生代表庄严向田家炳先生的铜像敬献花篮。



学生代表在许春亮主任引导下向田老先生的铜像敬献花篮

而后，大家观看央视专访田老先生之子田庆先生的纪录片《谢谢了我的家》。纪录片里先生慈祥温和而又充满家国情怀，让孩子们肃然起敬。





3点05分，田中名师林小蓉为大家宣讲田家炳精神。林老师从学校的“思齐厅”之取意引出田老先生“艰苦奋斗、勤俭节约、信守承诺、吃苦耐劳”的优秀品质和“一片丹心报家国”的赤子情怀，引人深思、给人启发。



林老师声情并茂地讲述



学生聚精会神地聆听



刘献聿副校长号召孩子们向田老学习，鼓励他们“把先生爱国爱乡的情怀带到生活中去，做有担当的田中人”，他说：“放学后同学都离开了你留下来打扫卫生，是担当；发现校道、花圃有垃圾杂物顺手捡起来，是担当；花圃缺水了长草了主动去浇水拔草，主动为同学排忧解难，是担当。”



对刘校长的鼓励孩子们报以热烈掌声

宣传展架



思齐厅阅读区摆放先生传记《我的幸福人生》供师生取阅。



斯人已逝精神长存，“中国的希望在教育”，惠州田中人不会忘记先生遗志，我们将带着对家国的深情勇于担当、无畏前行！

